
Streženické hody 2025 – štyri 
dni plné zábavy, hudby a tradícií

• 3. ročník  • číslo 2  • október 2025

Od piatka 12. septembra do pondelka 
15. septembra 2025 ožila naša obec 
atmosférou radosti a priateľských 
stretnutí počas tradičných streže- 
nických hodov. Program bol pestrý a 
každý si v ňom našiel to svoje – od 
dobrej hudby, cez chutné jedlo až po 
športové zážitky.
Piatkový večer odštartoval v pohos- 
tinstve Stará krčma, kde sa občania i 
návštevníci obce stretli na príjemnej 
grilovačke. O skvelú náladu sa 
postarala hudobná skupina Trio Mistrál, 
ktorá svojou hudbou rozprúdila prvé 
hodové tance.
Sobota patrila už tradične hodovej 
zábave. Večerné tance a spev sa niesli 
v sprievode kapely Artex, ktorá 
zabavila všetkých od mladých po 
starších a postarala sa o neza- 
budnuteľnú hodovú noc.
Nedeľa začala slávnostnou svätou 
omšou, po ktorej si obyvatelia aj 
návštevníci mohli pochutiť na tradič- 
nom guláši, ktorý s láskou pripravilo 
Poľovnícke združenie Dúbrava.

Popoludnie bolo venované kultúrnemu 
programu. Úvod patril miestnej taneč- 
nej skupine S-Dance Streženice pod 
vedením pani Moniky Belianskej, ktorá 
svojím energickým vystúpením nad- 
chla publikum. Po tanečnom otvorení 
nasledovali slávnostné príhovory – k 
občanom sa prihovoril pán starosta 
Jozef Pavlis, predseda Trenčianskeho 
samosprávneho kraja Jaroslav Baška a 
primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková.
Pre deti bolo pripravené veselé 
vystúpenie Tinky Bublinky, ktorá ich 
nielen pobavila, ale aj roztancovala. 
Streženice opäť ukázali, že majú 
množstvo šikovných talentov – Šimon 
Rusňák očaril hrou na harmonike, a 
nechýbalo ani vystúpenie našej 
obľúbenej speváckej skupiny Štepnická 
skala. Po nej sa predstavili aj šikovné 
mažoretky z CVČ Včielka, ktoré svojim 
ladným pochodom a choreografiami 
rozžiarili celé pódium. Na záver 
programu, hoci s miernym meškaním, 
rozprúdila zábavu energická hudobná   
_
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PHOTO HERE
(7.7x4.5in)

skupina Partia od Žiliny.
Hodové dni uzavrel pondelkový špor- 
tový program – majstrovský futbalový 
zápas našich mužov proti tímu TJ Žiar 
Papradno, ktorý sa skončil remízou 1:1 
a priniesol napínavý športový zážitok 
pre všetkých fanúšikov.
Celé podujatie sa mohlo uskutočniť aj 
vďaka finančnej podpore Trenčian- 
skeho samosprávneho kraja, za ktorú 
patrí úprimné poďakovanie.
Tohtoročné Streženické hody opäť 
potvrdili, že sú krásnou príležitosťou 
na spoločné stretnutia, zábavu a 
udržiavanie našich tradícií. Ďakujeme 
všetkým, ktorí sa podieľali na ich 
príprave, účinkujúcim za skvelé 
vystúpenia a návštevníkom za neopa- 
kovateľnú atmosféru. Už teraz sa 
tešíme na ďalší ročník!



domu, taktiež sa vymenili asfaltové 
povrchy v okolí kultúrneho domu a tiež 
na detskom ihrisku za vodopriepustnú 
dlažbu. Nad rámec projektu ešte 
plánujeme vybudovať záhradný altá- 
nok a lavičky, aby občania mohli tento 
priestor využívať na oddych. 
Ďalšou dôležitou investičnou akciou, 
ktorá nezaťažila obecný rozpočet, bola 
výmena herných prvkov pre deti na 
detskom ihrisku. Vymenili sme 
preliezky, húpačky a iné prvky, ktoré 
už sú aktívne využívané predovšetkým 
mamičkami s deťmi. Na túto činnosť 
sme dostali 20 000€, ktoré nám boli 
určené v rámci júnového výjazdového 
rokovania Vlády SR v Púchove. 
V mesiaci september sa nám podaril 
opraviť poškodený úsek cesty na ulici 
Cintorínska pri cintoríne, kde sme 
natiahli nový asfaltový koberec. 
Taktiež sa začali práce na vodovode a 
kanalizácií na ulici Za Rybárska. Takže 
môžeme povedať, že uplynulý polrok 
bol na investičné akcie naozaj bohatý a 
verím, že do konca roka ešte nejaké 
menšie aktivity stihneme.
Kultúrno-spoločenské aktivity v tomto 
tempe tiež nezaostávali. V júni nás 
poctil svojou prvou výstavou vo svojej 
rodnej obci náš čestný občan Palo 
Macho, ktorý túto myšlienku nosil v 
hlave dlhých 18 rokov. Spoločne sme 
sa na jej uskutočnení dohodli na 
poslednej rozlúčke s ďalším čestným   
_

občanom profesorom Milanom 
Sládekom a nakoniec ju aj úspešne 
zrealizovali. 
Významnými udalosťami boli jedno- 
značne dve jubileá, a to 70. výročie 
založenia speváckej skupiny v 
Streženiciach, v ktorej šľapajách dnes 
úspešne pokračuje Štepnická skala, 
ktorá si pre svojich hostí pripravila 
bohatý kultúrny program. Druhou 
inštitúciou a dovolím si tvrdiť, že v 
rámci života v obci tou najdôležitejšou 
je naša škola, ktorá v tomto roku 
oslávila 70. výročie výučby v novej 
budove. Taktiež si pripravili pre svojich 
hostí bohatý program, ktorý začal 
práve v budove školy, kde sa stretli po 
dlhých rokoch mnohí bývalí žiaci, ktorí 
nostalgicky spomínali na priestory 
školy, kde ako deti drali školské lavice. 
Mnohým z nich pri spomienkach tiekli 
aj slzy. 
September sa niesol v duchu príprav a 
následne osláv tradičných hodov, ktoré 
mali aj tento rok veľmi pozitívne 
ohlasy. Aj touto cestou by som sa 
chcel ešte raz poďakovať všetkým 
občanom, zložkám, poslancom, za- 
mestnancom úradu a sponzorom, ktorí 
prispeli k tomu, aby naše hodové 
štvordnie dopadlo na jednotku. Viac sa 
už k spomínaným, ale aj k iným 
témam dočítate na nasledujúcich 
stranách. Tak Vám prajem príjemné 
čítanie!
 

Milí spoluobčania, od posledného 
vydania našich obecných novín ubehlo 
šesť mesiacov a vy držíte v ruke v 
poradí šieste vydanie. Verím, že náš 
záväzok prinášať Vám pravidelné 
informácie bude dlhodobý, hoci sa Vás 
snažíme informovať aj prostredníctvom 
iných médií, noviny sú vždy 
prostriedkom, ktorý si každý z nás rád 
zoberie do rúk a listuje v nich. Od 
mnohých z Vás dokonca vieme, že si 
každé jedno vydanie odkladáte, čo nás 
veľmi teší a zároveň motivuje, aby 
sme v tejto práci pokračovali aj 
naďalej.
Za uplynulé obdobie sme v našej obci 
uskutočnili mnohé aktivity, či už 
investičného charakteru, alebo 
kultúrno-spoločenského. Zrejme naj- 
výraznejším prvkom, ktorý bol len 
nedávno odovzdaný do užívania je 
projekt vodozádržných opatrení, ktorý 
skrášlil a sfunkčnil okolie kultúrneho    
_

Nový Život Strana 2 z 20 

Slová starostu

Výstava Palo Macho 
Iné obrazy, iné svety
V dňoch 21. – 29. júna prebiehala v Dome kultúry Streženice výstava 
nášho rodáka a čestného občana Pala Macha s názvom „Iné obrazy, 
iné svety“.
Palo Macho patrí medzi najvýznamnejších sklárskych umelcov na 
Slovensku. Ako jeden z mála výtvarníkov sa venuje tvorbe obrazov zo 
skla, v ktorých prepája remeselnú precíznosť s hlbokým umeleckým 
vyjadrením.
Návštevníci výstavy mali jedinečnú možnosť nahliadnuť do jeho 
originálneho sveta plného emócií a príbehov a zároveň sa so 
samotným autorom aj osobne stretnúť.
Veľmi si vážime, že pán Palo Macho venoval obci jedno zo svojich 
umeleckých diel, ktoré bude trvalo zdobiť kanceláriu starostu. Tento 
dar je krásnym symbolom jeho vzťahu k rodnej obci a pripomienkou 
jeho výnimočnej tvorby.
Touto cestou mu ešte raz srdečne blahoželáme k jubileu 60. 
narodenín a prajeme mu veľa zdravia, šťastia a tvorivej energie do 
ďalších rokov. 



Projekt vodozádržných opatrení je
úspešne dokončený

pred kultúrnym domom a na par- 
kovisku boli nahradené priepustnou 
dlažbou, ktorá umožňuje lepšie vsako- 
vanie vody a znižuje tvorbu kaluží po 
dažďoch.
Okolie Domu kultúry bolo vybavené 
podzemnými nádržami na zachytá- 
vanie dažďovej vody, ktoré umožňujú 
jej opätovné využitie na automatické 
zavlažovanie novo vysadenej zelene. 
Výsadba stromov, kríkov a kvetov 
dotvára nový vzhľad verejných 
priestorov a prispieva k príjemnej       
_

mikroklíme.
Dokončením tohto projektu obec 
naplnila hlavný cieľ – efektívnejšie 
hospodáriť s dažďovou vodou, chrániť 
životné prostredie a zároveň zveľadiť 
prostredie.
Ďakujeme všetkým, ktorí sa na 
realizácii prác podieľali a obyvateľom 
za trpezlivosť počas stavebných úprav. 
Veríme, že nové vodozádržné 
opatrenia budú slúžiť obci aj jej 
obyvateľom mnoho rokov.

Projekt vodozádržných opatrení v 
našej obci bol úspešne dokončený a 
odovzdaný do užívania. Po získaní 
dotácie vo výške 702 500 €, ktorá plne 
pokryla náklady z prostriedkov Európ- 
skej únie a Slovenskej republiky, sa 
podarilo zrealizovať všetky plánované 
práce podľa harmonogramu.
V rámci projektu bolo vykonaných 
viacero významných úprav, ktoré 
zlepšia hospodárenie s dažďovou 
vodou a zároveň skrášlia verejné 
priestranstvá v obci. Asfaltové plochy  
_
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konsolidovanú výročnú správu za rok 
2024.
Na záver zastupiteľstvo schválilo 
zmluvy o uzavretí budúcich zmlúv o 
zriadení vecných bremien pre dvoch 
majiteľov pozemkov v súvislosti s 
budovaním inžinierskych sietí.

Na septembrovom rokovaní poslanci 
prerokovali viaceré dôležité body 
týkajúce sa správy obce, hospodárenia 
aj rozvoja športových aktivít v našej 
obci.
V úvode zasadnutia poslanci zobrali na 
vedomie Správu č. 3/2025 o výsledku 
kontroly dodržiavania zákona o 
finančnej kontrole a audite pri zmlu- 
vách, objednávkach a výdavkoch obce 
na vybranej vzorke dokumentov.
V ďalšom bode rokovania schválili 
Všeobecne záväzné nariadenie č. 
3/2025 o určení spádovej materskej 
školy a o určení obvodu základnej 
školy v obci Streženice. Ide o naria- 
denie, ktoré je obec zo zákona povinná 
mať vydané.
Zastupiteľstvo ďalej schválilo zmenu 
rozpočtu obce na rok 2025, ktorá 
zohľadňuje aktuálne potreby a priority 
obce.
Podporu získal aj miestny športový 
klub – poslanci schválili dotáciu pre FK 
Streženice vo výške 4 000 € na 
prihlásenie 2 mládežníckych družstiev 
U13 a U9 do regionálnych súťaží“.
Ďalším bodom rokovania bolo vyhláse- 
nie dočasne prebytočného majetku 
obce Streženice, ktorý obec v 
súčasnosti nevyužíva na plnenie 
svojich činností. Ide o nehnuteľnosti, 
ktoré v súčasnosti využíva FK 
Streženice v časti “Bubroviny”. Tieto 
nehnuteľnosti bude využívať FK 
Streženice na účely športovej činnosti, 
predovšetkým pre mládežnícke druž- 
stvá. V nadväznosti na to bol 
schválený aj zámer prenájmu týchto 
pozemkov pre FK Streženice.
V ďalšom bode poslanci schválili 
zmluvu o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena pre jedného majiteľa 
pozemku z dôvodu budovania inži- 
nierskych sietí – podobne ako na        
_

Obecní poslanci rokovali
Od posledného vydania obecných 
novín sa v našej obci uskutočnili tri 
zasadnutia Obecného zastupiteľstva 
obce Streženice. 

Na júnovom rokovaní sa poslanci 
venovali viacerým dôležitým bodom 
týkajúcim sa rozvoja, hospodárenia aj 
života v obci.
V úvode zasadnutia poslanci zobrali na 
vedomie správu hlavnej kontrolórky 
obce Ing. Marty Kaveckej o výsledku 
kontroly rozpočtového hospodárenia 
obce, ktorá sa zamerala na vybranú 
vzorku bežných a kapitálových výdav- 
kov a finančných operácií. Následne 
schválili plán kontrolnej činnosti 
hlavného kontrolóra na II. polrok 
2025.
Jedným z hlavných bodov rokovania 
bolo schválenie Komunitného plánu 
sociálnych služieb obce Streženice na 
obdobie 2025 – 2031, ktorý určuje 
smerovanie sociálnej politiky obce v 
nasledujúcich rokoch.
Poslanci taktiež schválili Všeobecne 
záväzné nariadenie č. 1/2025 o chove, 
vodení a držaní psov na území obce, 
čím sa reagovalo na potrebu 
prispôsobiť nariadenie aktuálnym pod- 
mienkam a legislatíve.
V ďalšom bode bolo schválené VZN č. 
2/2025 o výške príspevku a spôsobe 
jeho platby na čiastočnú úhradu 
nákladov v Základnej škole s maters- 
kou školou Streženice. Ide o doplnenie 
a zmenu predchádzajúcich nariadení č. 
5/2024 a 6/2024.
Zastupiteľstvo ďalej vzalo na vedomie 
stanovisko hlavného kontrolóra k 
záverečnému účtu obce za rok 2024 a 
schválilo samotný záverečný účet obce 
Streženice. Z konečného výsledku – 
prebytku rozpočtového hospodárenia 
vo výške 4 938,98 €.
Poslanci tiež schválili zmenu rozpočtu 
obce Streženice vrátane rozpočtovej 
organizácie na rok 2025 a dotáciu pre 
CVČ Včielka vo výške 1 320,79 €.
Ďalším bodom rokovania bolo schvá- 
lenie audítora pre obec Streženice, 
ktorý vykoná individuálnu a konso- 
lidovanú účtovnú závierku a pripraví     
-

predchádzajúcom zasadnutí.
Posledné dva body rokovania sa týkali 
predaja pozemku, ktorý bol pôvodne 
schválený ešte v roku 2023. Jedno z 
pôvodných uznesení bolo zrušené z 
dôvodu nesprávne uvedených 
parcelných čísel, pričom opravené 
uznesenie bolo následne riadne prijaté.

Na októbrovom zasadnutí poslanci 
schválili Dodatok č. 1 k Zásadám 
hospodárenia s majetkom obce, ktorý 
upravuje niektoré procesné a 
organizačné otázky pri nakladaní s 
obecnými nehnuteľnosťami.
V druhom bode schválili samotný 
prenájom nehnuteľného majetku, 
ktorého zámer bol schválený už na 
septembrovom zasadnutí. Prenájom sa 
týka pozemkov a budov využívaných 
FK Streženice na športové účely.
Ďalším bodom bola zmena predsedov 
komisií obecného zastupiteľstva. Z 
funkcie predsedu Komisie pre školstvo, 
kultúru a šport sa z dôvodu pracovnej 
vyťaženosti vzdal pán Mgr. art. Pavol 
Pivko, ktorý však naďalej zostáva 
členom tejto komisie. Novou 
predsedníčkou sa stala pani Dana 
Strapková. Tá sa zároveň vzdala pred- 
sedníctva Komisie pre sociálno- 
zdravotné veci a pre životné pros- 
tredie, ktorej novým predsedom sa 
stal pán Dominik Rusňák.
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Parkujte vo dvore, 
nie na ceste!

Obec vyzýva všetkých obyvateľov, 
aby svoje autá parkovali prednostne 
vo vlastných dvoroch a garážach. 
Parkovanie áut na uliciach často 
zužuje cesty, čo sťažuje prejazd 
ostatným vodičom a výrazne 
komplikuje zimnú údržbu ciest.

Prosíme, aby každý vodič bral ohľad 
na ostatných a udržiaval komuni- 
kácie čo najvoľnejšie.



Nové prvky na detskom ihrisku
Takmer trojročná snaha o obnovu detského ihriska v našej 
obci sa konečne podarila zrealizovať. Po viacerých 
neúspešných pokusoch o získanie finančných prostriedkov 
sa prelomový okamih udial na výjazdovom rokovaní vlády v 
meste Púchov, ktoré sa konalo 2. júla 2025. Práve tam nám 
bola schválená dotácia vo výške 20 000 €, určená na 
modernizáciu a doplnenie ihriska o nové herné prvky.
Za túto sumu boli na ihrisko zakúpené a odborne 
namontované viaceré certifikované herné prvky pre deti 
rôznych vekových kategórií, ako aj workoutová zostava pre 
staršie deti a dospelých, ktorí si radi zacvičia na čerstvom 
vzduchu. Hoci sme vzhľadom na pridelenú čiastku očakávali 
o niečo viac herných prvkov, vysoké ceny certifikovaných 
zariadení znamenali, že celá dotácia bola plne využitá na 
kvalitné a bezpečné vybavenie.
Dodávateľská firma, ktorá nové prvky dodala a zabezpečila 
ich odbornú montáž, bola vybratá na základe viacerých 
cenových ponúk, aby sme dosiahli čo najlepšie podmienky a 
zároveň splnili všetky bezpečnostné požiadavky.
Obnova ihriska však týmto nekončí. Plánujeme ešte terénne 
úpravy, ktoré zlepšia vzhľad a funkčnosť celého priestoru, 
zvýšia jeho bezpečnosť a spríjemnia pobyt deťom aj 
rodičom.
Nové ihrisko tak už teraz ponúka deťom viac možností na 
zábavu a pohyb a po dokončení úprav sa stane ešte 
atraktívnejším miestom stretávania pre rodiny s deťmi aj 
všetkých obyvateľov obce. Veríme, že tieto nové prvky 
prinesú deťom veľa radosti a podnietia ich k aktívnemu 
tráveniu voľného času.
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Modernizácia domu kultúry a obecného úradu pokračuje
praktickejšie a priestory pôsobia otvo- 
renejšie, čo ocenia nielen zamestnanci 
úradu, ale aj občania pri návštevách.

V našej obci pokračuje modernizácia 
priestorov domu kultúry a obecného 
úradu, aby sa stali príjemnejším a 
funkčnejším miestom pre všetkých 
návštevníkov.
V uplynulých týždňoch sa podarilo 
vymaľovať priestory obecného úradu, 
čím sa kancelárie a chodby rozjasnili a 
získali svieži vzhľad. Na chodbe bola 
vymenená podlaha, ktorá nielenže 
lepšie vyzerá, ale aj zvyšuje komfort a 
bezpečnosť pre všetkých, ktorí ňou 
prechádzajú.
V dome kultúry sa zlepšilo aj 
vybavenie kuchyne – pribudla nová 
umývačka riadu, ktorá uľahčí prípravu 
a údržbu pri kultúrnych a spoločen- 
ských podujatiach.
Zároveň došlo aj k preorganizovaniu 
nábytku. Pracovné miesta sú teraz        
_

PRED

  PO .



Dlho sme hľadali spôsob, ako tento 
problém riešiť, a sme radi, že sa nám 
podarilo nájsť výhodný model 
financovania. Obe etapy projektu budú 
financované prostredníctvom environ- 
mentálneho úveru s veľmi priaznivým 
úrokom len 0,5 %, pričom na jeho 
splácaní sa podieľajú aj samotní 
občania. 
Majitelia nehnuteľnosti budú prispievať 
formou mesačnej splátky vo výške 45 
€ po dobu 15 rokov. Každá domácnosť 
teda prispeje sumou 8100 €.

Začali sa práce na vodovode a kanalizácií 
na ulici Za Rybárska
Na ulici Za Rybárska sa začali práce na 
vybudovaní vodovodu a kanalizácie, 
ktoré výrazne zlepšia kvalitu života 
obyvateľov. Po dokončení projektu sa 
miestnym uľaví, pretože v mnohých 
domácnostiach je voda zo studní 
nepitná a zároveň spôsobuje poško- 
dzovanie spotrebičov.
Výstavba bude prebiehať v dvoch 
etapách. V prvom kroku sa vybuduje 
kanalizácia a vodovod. V priebehu 
budúceho roka sa následne dokončí aj 
obnova miestnej komunikácie.
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Defibrilátor v našej obci
S radosťou oznamujeme, že v našej 
obci pribudlo dôležité zariadenie – 
automatický externý defibrilátor 
(AED). Tento prístroj je určený na 
poskytnutie prvej pomoci pri náhlom 
zlyhaní srdca a dokáže výrazne zvýšiť 
šance na prežitie v kritických chvíľach.
Defibrilátor je umiestnený zo zadnej 
strany hasičskej zbrojnice, aby bol 
ľahko dostupný pre verejnosť 24 hodín 
denne. Každý občan ho môže v prípade 
núdze použiť – jeho obsluha je 
jednoduchá, zariadenie poskytuje 
hlasové pokyny krok za krokom.

Keďže ide o hodnotné a život 
zachraňujúce zariadenie, obec 
aktuálne rieši aj zabezpečenie 
kamerového systému, ktorý bude 
monitorovať priestor pri hasičskej 
zbrojnici. Cieľom je predísť jeho 
poškodeniu alebo odcudzeniu, aby 
bol defibrilátor vždy pripravený 
pomôcť v prípade potreby.
Defibrilátor predstavuje dôležitý 
prínos pre našu obec a môže v 
rozhodujúcej chvíli zachrániť ľudský 
život, aj keď dúfame, že jeho 
použitie bude potrebné len zriedka.

Nepovolené vypúšťanie žúmp môže ohroziť 
životné prostredie
Obec dôrazne upozorňuje všetkých 
obyvateľov, že vypúšťanie obsahu 
žúmp do potokov, riek alebo na 
pozemky je prísne zakázané. Takéto 
konanie je nielen protiprávne, ale 
môže vážne poškodiť životné 
prostredie, znečisťuje vodu a pôdu a 
môže vážne poškodiť zdravie 
obyvateľov.
Vypúšťanie žúmp do prírody znečisťuje 
_ 

pôdu a vodné toky, ohrozuje rastliny a 
živočíchy a môže viesť aj k pokutám zo 
strany štátnych orgánov. Preto dôrazne 
upozorňujeme, že každý majiteľ žumpy 
je povinný zabezpečiť jej pravidelný 
vývoz.
Obec plánuje pravidelné kontroly a 
monitorovanie, aby sa zabránilo nele- 
gálnemu vypúšťaniu odpadových vôd.



nutí o odkázanosti na sociálne služby. 
Ide o súčasť celoslovenskej reformy 
posudkovej činnosti, ktorá zahŕňa 
sociálne aj lekárske posudzovanie a 
má za cieľ zjednotiť a zefektívniť celý 
proces.
To znamená, že po 31. auguste 2025 
už samosprávy neprijímajú nové 
žiadosti o posúdenie odkázanosti na 
sociálnu službu a stratili oprávnenie v   
- 

Zmena v posudzovaní odkázanosti na sociálne služby
Od 1. septembra 2025 nastala 
významná zmena v oblasti posudzo- 
vania odkázanosti na sociálne služby. 
Po novom túto agendu nevykonávajú 
mestá, obce ani samosprávne kraje.
Posudkovú a rozhodovaciu činnosť v 
tejto oblasti prevzali úrady práce, 
sociálnych vecí a rodiny, ktoré sú od 
tohto dátumu zodpovedné za vypraco- 
vanie posudkov aj vydávanie rozhod-   
- 

tejto veci konať a rozhodovať.
Občania, ktorí potrebujú nový posudok 
alebo rozhodnutie o odkázanosti, sa 
musia obrátiť na príslušný úrad práce, 
sociálnych vecí a rodiny podľa svojho 
miesta trvalého bydliska.
Táto zmena priniesla jednotný systém 
posudzovania, zjednodušenie adminis- 
tratívy a lepšiu dostupnosť služieb pre 
občanov.
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Odpoveď na otvorený list
m² v časti „Nad Slatinou“.
Spomínaná lúka bola teda už v roku 
2016 vedená ako výhľadová oblasť na 
výstavbu rodinných domov. Žiadosť 
doručená od majiteľov týchto pozem- 
kov sa týka parciel s celkovou výmerou 
4 590 m², čo je v porovnaní s už 
schválenými rozvojovými plochami len 
menšia časť.
Komisia sa v tejto veci nevyjadrila ani 
kladne, ani záporne a požiadala 
majiteľov pozemkov o predloženie 
urbanistickej štúdie. Dôvodom bolo aj 
to, že podľa predbežných informácií 
mali vlastníci záujem prispieť na 
rozšírenie vodovodu, čím by sa zlepšil 
tlak vo vodovodnom potrubí nielen pre 
budúcich, ale aj pre súčasných 
obyvateľov vrátane ulice „Pod Rudou“. 
Týmto krokom by si zároveň 
zabezpečili prívod vody aj na svoje 
pozemky.
Na obec boli doručené dve štúdie. Prvá 
počítala len s aktuálnymi pozemkami a 
navrhovala 15 rodinných domov.
Druhá zahŕňala aj priľahlé pozemky, 
ktoré by bolo potrebné doplniť do 
územného plánu, a navrhovala 14 
rodinných domov.
Podľa platného územného plánu je časť 
týchto pozemkov určená na výstavbu 
už od roku 2016. Ak by dnes majitelia 
požiadali o stavebné povolenie, 
stavebný úrad by bol povinný ho 
vydať, keďže žiadosť by bola v súlade s 
územným plánom. V prípade, že by 
miestny stavebný úrad povolenie 
nevydal, je pravdepodobné, že by ho 
vydal nadradený stavebný úrad v       
_

Vážené občianky, vážení občania, 
ďakujeme Vám za zaslaný otvorený 
list, v ktorom vyjadrujete svoje obavy 
zo zámeru ďalšej výstavby v lokalite 
ulíc Hlavná a Štepnická. Rozumieme 
Vašim podnetom a vnímame, že rozvoj 
obce má priamy vplyv na kvalitu života 
jej obyvateľov.
V prvom rade chceme uviesť na pravú 
mieru, že obci boli doposiaľ doručené 
len žiadosti od vlastníkov pozemkov. 
Ku všetkým týmto žiadostiam zasadala 
komisia, na ktorej sa zúčastnili všetci 
poslanci obecného zastupiteľstva. 
Každá žiadosť o zmenu funkčného 
využitia pozemkov bola riadne 
posúdená a komisia odporučila, resp. 
neodporučila jej zaradenie do zmien a 
doplnkov územného plánu, prípadne 
do nového územného plánu, vždy s 
prihliadnutím na viaceré okolnosti.
Znepokojenie medzi občanmi a dôvod 
otvoreného listu sa najviac viaže k 
parcele (lúke) pri rodinnom dome 
rodiny Rosinovej. Pozemky v lokalite 
„Nad Slatinou“ boli zaradené do 
územného plánu na výstavbu rodin- 
ných domov už v roku 2016, a to v 
rozsahu viac než 30 000 m². Do tejto 
plochy patrí aj spodná časť spomínanej 
lúky. V rovnakom období boli do 
územného plánu zahrnuté aj ďalšie 
veľké územia – Štepnice (vyše 40 000 
m²) a Medzihorie (cca 13 000 m²). V 
roku 2019 pribudla v smere na 
Štepnice ďalšia plocha s rozlohou vyše 
34 000 m² a v roku 2024, po 
rokovaniach a dohode s developerom, 
bola schválená plocha približne 9 000  
_

Novinka na 
zbernom dvore

V snahe zjednodušiť a sprehľadniť 
evidenciu odpadov na zbernom dvore 
zavádza obec nový systém 
identifikácie domácností prostred- 
níctvom odpadových kariet s QR 
kódom. 
Každá domácnosť v obci dostane 
svoju vlastnú odpadovú kartu, ktorá 
bude slúžiť na jednoznačné prira- 
denie dovezeného odpadu ku 
konkrétnej adrese. Karta zároveň 
umožní presnejšiu evidenciu množ- 
stva a druhu odpadov, čo prispeje k 
efektívnejšiemu nakladaniu s od- 
padom a k spravodlivejšiemu 
rozdeleniu nákladov spojených s jeho 
zberom. 
Odpadové karty budú doručené do 
každej domácnosti do konca tohto 
roka. Od januára budúceho roka už 
nebude možné odovzdať odpad na 
zbernom dvore bez predloženia 
odpadovej karty. Prosíme preto 
obyvateľov, aby kartu starostlivo 
uschovali a pri návšteve zberného 
dvora ju mali vždy so sebou.



nepovolili rozšírenie územného plánu v 
tejto oblasti pre jednu parcelu, 
musíme rovnaký postup uplatniť aj na 
všetky ostatné žiadosti.
Za najvhodnejšie riešenie preto v tejto 
chvíli považujeme, aby sa ďalšie 
rozhodovanie o nových rozvojových 
plochách v tejto oblasti odložilo 
minimálne dovtedy, kým nebude 
opravená cesta od p. Baláža po         
p. Bartoša a navrhneme zmenšenie 
plôch, ktoré sú v aktuálnom územnom 
pláne určené na výstavbu.

Trenčíne.
Zo strany majiteľov pozemkov však 
bolo prezentované, že ak nebude 
schválené zaradenie priľahlých pozem- 
kov do zmien a doplnkov územného 
plánu, neplánujú sa podieľať na 
rozšírení vodovodu. V oboch prípadoch 
však plánujú svoje pozemky 
rozparcelovať a následne predať.
Na základe predložených žiadostí a 
Vášho otvoreného listu považujeme za 
férové zdôrazniť, že obec musí ku 
všetkým žiadostiam pristupovať rov- 
nako. To znamená, že ak by sme          
__
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Klub žien Streženice
Za posledných šesť mesiacov od apríla 
2025 sa Klub žien v našej obci venoval 
najmä aktívnej práci pre svoje okolie, 
no nezabúdali sme ani na kultúrny a 
spoločenský život.

V rámci úprav verejných priestranstiev 
sme uskutočnili niekoľko brigád. 
Pracovali sme na úprave okolia pri 
autobusovej zastávke, pri obecnej 
záhradke okopávali a vysádzali rastliny 
a natierali drevené lavice. Do našej 
opatery sme vzali aj okolie obecnej 
zvonice, kde sme brigádovali a 
plánujeme aj naďalej vysádzať a starať 
sa o tento priestor.

Okrem práce sme sa zapojili aj do 
spolupráce s kultúrnymi podujatiami. 
Pomáhali sme speváckej skupine 
Štepnická skala pri príprave osláv 70. 
výročia založenia skupiny a aktívne 
sme sa podieľali na strážení priestorov 
výstavy nášho rodáka Pala Machu.

Samozrejme, nezabúdali sme ani na 
regeneráciu a kultúru. Navštívili sme 
soľnú jaskyňu v kúpeľoch Nimnica, 
posedeli pri kávičke v kaštieli v 
Orlovom, absolvovali krásny výlet v 
kaštieli Červený Kameň a nadchýnali 
sa krásou rozária v Dolnej Krupej.

Už teraz pripravujeme organizačne 
tradičné Pochovávanie basy, ktoré sa 
uskutoční 17. februára 2026, a 
srdečne naň pozývame všetkých 
Streženičanov.
(autor: MUDr. Eva Cígerová)



Obec upozorňuje, že pri spaľovaní 
záhradného odpadu (lístie, tráva, 
konáre) alebo domáceho odpadu 
(plastové fľaše, papier, kartóny, guma) 
sa dopúšťate priestupku, za ktorý hrozí 
pokuta. Spaľovanie odpadu je 
zakázané aj vo vykurovacích zaria- 
deniach, ako sú kotly, krby či pece. 
Spaľovanie nevhodných materiálov 
výrazne znečisťuje ovzdušie a ohrozuje 
zdravie nás všetkých.
V prípade podozrenia, že niekto 
spaľuje zakázané palivo alebo inak 
porušuje zákon o ochrane ovzdušia, 
môžete situáciu oznámiť obci. Obec je 
povinná zaslať písomné varovanie 
prevádzkovateľovi spaľovacieho zaria- 
denia a upozorniť ho na možnosť 
kontroly pri ďalších sťažnostiach. Ak 
problém pretrváva, obec kontaktuje 
Slovenskú inšpekciu životného pros- 
tredia, ktorá môže vykonať kontrolu, 
odobrať vzorky popola či stery            
_

Zákaz spaľovania odpadov
Obec Streženice upozorňuje všetkých 
občanov a vlastníkov pozemkov na 
zákaz spaľovania lístia, konárov, 
zvyškov rastlín po zbere úrody a iného 
odpadu zo záhrad a domácností. 
Spaľovanie takéhoto odpadu nie je len 
škodlivé pre životné prostredie, ale 
zároveň porušuje viacero zákonov a 
Všeobecne záväzné nariadenie č. 
2/2023.
Najjednoduchším a najekologickejším 
spôsobom likvidácie zeleného odpadu 
je kompostovanie vo vlastnej záhrade. 
Obec Streženice na tento účel 
zabezpečila kompostéry pre domác- 
nosti, ktoré je potrebné využívať. 
Kompostovanie je nielen ekologické, 
ale aj praktické – obohatí pôdu a zníži 
množstvo odpadu.
Zelený odpad väčších rozmerov,      
ako sú vetvy či konáre, je možné 
odložiť na zbernom dvore, ktorý obec 
prevádzkuje. 

z komína a v prípade potreby požiadať 
o asistenciu Policajný zbor.
Buďme zodpovední k prírode aj k 
svojmu okoliu! Spaľovanie odpadu nie 
je len škodlivé pre susedov, ale aj 
nebezpečné pre zdravie a životné 
prostredie. Neničme si kvalitu života 
neuváženými rozhodnutiami – 
chráňme našu obec a životné 
prostredie dodržiavaním zákonov a 
využívaním udržateľných riešení pre 
odpad z našich záhrad a domácností.
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Cintoríny priateľské k prírode a k ľuďom
odpadu a možnostiach jeho minima- 
lizácie, ako aj o potrebe vnímať 
cintorín ako plnohodnotný verejný 
priestor, ktorý má svoje kultúrne, 
estetické aj spoločenské hodnoty.
Téma udržateľného cintorína nás veľmi 
zaujala, a preto sme oslovili pani 
Denisu Halajovú, odborníčku z tejto 
oblasti, aby predstavila poslancom a 
následne aj obyvateľom možné kroky k 
citlivej modernizácii nášho cintorína s 
dôrazom na zachovanie jeho dôstoj- 
nosti a súladu s prírodou.
Záverečným výstupom celoročnej 
spolupráce zapojených partnerov bude 
elektronická publikácia (e-book), ktorá 
zhrnie odporúčania, skúsenosti a 
príklady dobrej praxe. Veríme, že tieto 
poznatky využijeme aj pri správe 
nášho miestneho cintorína.
Vzdelávanie sme následne rozšírili aj o 
oblasť správy cintorínov z technického 
hľadiska. V októbri sa uskutočnilo 
školenie zamerané na používanie 
informačného systému, ktorý umožní 
efektívnejšie spracovávať údaje o 
hrobových miestach, nájomných          
_

S blížiacimi sa sviatkami Všetkých 
svätých a Pamiatky zosnulých sa do 
popredia dostávajú aj témy spojené so 
spravovaním cintorínov a úctou k 
miestu posledného odpočinku. Na 
Slovensku prebieha jedinečný projekt 
zameraný na podporu prírode blízkeho 
a udržateľného prístupu k správe 
cintorínov, do ktorého sa zapojila aj 
naša obec. Projekt je financovaný z 
prostriedkov Európskej únie a Sloven- 
skej republiky a jeho súčasťou je 
online vzdelávanie pre obce, mestá a 
organizácie.
Začiatkom októbra sme sa zúčastnili 
medzinárodnej konferencie o udržateľ- 
nom pohrebníctve, kde sa diskutovalo 
o tom, ako možno aj cintoríny vnímať 
ako pokojné, estetické a ekologicky 
hodnotné miesta. Odborníci z rôznych 
oblastí predstavili moderné prístupy k 
pohrebným službám, nové formy 
pochovávania šetrné k životnému 
prostrediu a spôsoby, ako z cintorínov 
vytvoriť ostrovy biodiverzity v rámci 
obcí a miest. Hovorilo sa tiež o 
správnom manažmente cintorínskeho   
-

zmluvách a ich aktualizáciách.
Prosíme preto aj občanov o 
spoluprácu – najmä pri oznamovaní 
zmien týkajúcich sa hrobových 
miest, kontaktov či nájomných zmlúv 
pracovníčke obecného úradu.



70. výročie Štepnickej skaly
V tomto roku si spevácka skupina 
Štepnická skala pripomína 70. výročie 
založenia speváckej skupiny v obci 
Streženice, pri vzniku ktorej v roku 
1955 stál vtedajší riaditeľ novej 
základnej školy – Jozef Lako. Prvou 
vedúcou speváckej skupiny bola Anna 
Cigániková. Jej nástupníčkou sa stala 
Anna Michalíková, po nej prevzala 
vedenie Emília Loduhová. Aktuálne 
spevácku skupinu vedie Anna Gaj- 
došová.
Od roku 1974 vystupovala skupina 
streženických žien pod názvom 
„Štepnická skala“. Skupinu zo začiatku 
tvorilo 16 speváčok. V roku 1999 do 
súboru pribudli muži vrátane 
hudobného doprovodu – harmonikára. 
Aktuálna zostava speváckej skupiny 
predstavuje 16 spevákov - 9 žien a 7 
mužov – s hudobnými nástrojmi - 
harmonika, kontrabas, ozembuch. Do 
činnosti sú zapájané i talentované deti.
V roku 2022 spevácka skupina vydala 
CD s ľudovými piesňami a s názvom „V 
Streženickej rúbanine“. Spevácka 
skupina sa riadi myšlienkou, že hudba 
– pieseň je most, ktorý spája ľudí. 
Vieme sa s ňou tešiť, spolu sa smiať, 
jej prostredníctvom ďakovať. Hudba – 
pieseň – je oslavou krásy a lásky. Je 
sprievodcom človeka v jeho samote a 
opustenosti i v jeho tichom šťastí.
Autor knihy „Streženice“, ktorá bola 
vydaná pri príležitosti 600 rokov od 
prvej písomnej zmienky o obci, píše o 
speváckej skupine Štepnická skala 
takto: „Ak by niekto spočítal vystúpe-   
_

spokojných divákov, ktorí si často so 
slzami v očiach vypočuli piesne, blízke 
ich slovenskému srdcu“.
Dovoľte mi, aby som s úctou 
poďakovala všetkým tým, ktorí sa 
akýmkoľvek spôsobom podieľali na 
úspešných sedemdesiatich rokoch 
fungovania speváckej skupiny v obci 
Streženice. Tešíme sa na stretnutia s 
divákmi i v nasledujúcom období, či už 
to budú stretnutia so seniormi, 
adventné a vianočné obdobie.
Máme snahu o doplnenie speváckej 
skupiny o speváčky i spevákov – v 
prípade záujmu nás kontaktujte na 
čísle telefónu 0911 135 185, alebo 
mailovej adrese:
gajdosovaa59@zoznam.sk
(autor: Anna Gajdošová, vedúca spev. 
skupiny)
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nia tejto mimoriadne aktívnej a 
životaschopnej speváckej skupiny, 
určite by sa dorátal na niekoľko stoviek 
vystúpení. A kto by porátal počet         
_



Je to už 70 rokov, čo sa dňa 28.8.1955 slávnostne otvorili 
brány novej školy v Streženiciach, ktorá nahradila starú 
drevenicu postavenú zo zrubu, v ktorej sa vyučovalo dlhých 
dvadsať rokov. Obyvateľom obce sa vtedy splnil dlho 
očakávaný sen. Podľa kroniky, nová škola bola ako kráľovná, 
ktorá dominovala v tom čase nad všetkými stavbami v 
Streženiciach. 
Sedem desaťročí je významný míľnik. Je to čas, počas 
ktorého škola vyrástla z malého vzdelávacieho zariadenia na 
miesto, ktoré formovalo stovky detí, učiteľov a rodičov. 
Vychovala generácie žiakov, ktorí si zo školských lavíc 
odniesli nielen vedomosti, ale aj hodnoty na celý život. Je to 
priestor, kde sa nielen učí, ale aj žije, tvorí, sníva a rastie. 
Počas týchto desaťročí sa škola stala neoddeliteľnou 
súčasťou života obce Streženice. 
Sedemdesiat rokov predstavuje obdobie, ktoré si zaslúži 
úctu, zamyslenie i oslavu. Tá sa konala 20.septembra 2025 
za účasti  pozvaných hostí - bývalých riaditeľov školy, 
učiteľov, žiakov a ostatných zamestnancov školy - kuchárky, 
upratovačky, školníčky, kuriči.
Pedagógovia si zaspomínali na svoje pôsobenie v škole, žiaci  
spomínali na dobré školské časy. S úctou sme zaspomínali 
na prvého riaditeľa školy pána Jozefa Laka, ktorý bol učiteľ 
telom aj dušou. Hlásal o sebe, že keby si mal opäť vybrať 
čím by bol vo svojom živote, jeho odpoveď vždy znela: 
„učiteľom“. Zaspomínali sme na všetkých, ktorí tu už nie sú 
a stáli pri zrode školy, na pedagógov, ktorí svojou prácou 
formovali jej charakter a na žiakov, ktorí svojimi úspechmi 
šírili jej dobré meno doma i v zahraničí. Na všetkých, ktorí 
prispeli k tomu, že škola je dnes taká, aká je – živá, 
moderná, otvorená a plná detského smiechu.

Základná škola s materskou školou Streženice je nielen 
miestom vzdelávania, ale aj komunitným centrom, kde sa 
stretávajú generácie, budujú sa priateľstvá a kde sa rodí 
budúcnosť. Je moderným vzdelávacím zariadením, ktoré 
poskytuje kvalitné vzdelanie, bezpečné prostredie, priestor 
pre rozvoj talentu, tvorivosti a spolupráce. Je miestom, kde 
sa stretáva minulosť s budúcnosťou, tradícia s inováciou.
Ďakujem patrí všetkým pedagógom – súčasným aj bývalým 
– za ich obetavú prácu, profesionalitu a ľudský prístup. 
Rodičom patrí vďaka za dôveru, ktorú škole prejavujú a 
žiakom za ich každodenné úsilie, zvedavosť a radosť, ktorú 
vnášajú do školského života.
Našej škole prajem, aby aj naďalej bola miestom, kde sa 
rodia sny, buduje múdrosť, charakter, a kde vzdelanie sa 
stáva cestou k lepšiemu svetu. (autor: Ing. Gabriela 
Koyšová)

70. výročie vzniku školy
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Počas letných prázdnin 2025 bola 
realizovaná druhá premena školy. 
Hlavným cieľom bolo  vytvoriť novú 
triedu  pre úvodný ročník. Tá vznikla z 
priestoru zborovne. V miestnosti bolo 
nevyhnutné odstrániť staré napadnuté 
parkety, položiť nové PVC, zhotoviť 
prípojku na vodu a osadiť umývadlo, 
vymeniť svietidlá, celý priestor 
vymaľovať a pripraviť tak, aby spĺňal 
všetky hygienické a bezpečnostné 
predpisy. Novú zborovňu a vstup do 
nej sme vytvorili z časti, ktorá bola 
kedysi súčasťou jedálne. V školskom 
roku 2025/2026 máme tak prvýkrát 
otvorenú triedu úvodného ročníka.
Školská jedáleň tiež prešla zmenami a 
to vyspravením a kompletným vymaľo- 
vaním stien a soklov, osadením nových 
zárubní a dverí, výmenou detských 
stolov a stoličiek, regálov na odklada- 
nie riadu, pripevnením radiátorov a 
výmenou svietidiel. 

Život v Základnej škole s materskou školou Streženice  

a vzdelávanie. Zamestnancom školy 
zas vytvoriť prostredie, v ktorom sa 
budú cítiť príjemne pri plnení svojich     
_

žiaci vyriešili aspoň 10 príkladov z 15, 
stali sa úspešnými riešiteľmi a vtedy 
mohli získať aj spomenuté bonusové 
body za ušetrený čas.
Aj našu školu úspešne reprezentovali 
Juraj Baranec (3.ročník) a Kristína 
Pontes (4.ročník).
Úspešným riešiteľom blahoželáme a 
ďakujeme im za vzornú reprezentáciu 
našej školy. aaa&&&aaaaaaaaaaa
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Vyspravili a vymaľovali sme schodisko 
do pivnice a priestor určený pre výdaj 
jedál pre externých stravníkov. 
Odstránili staré zničené PVC a položili 
nové. Úpravou zadných priestorov 
vznikol nový sklad potravín a šatňa pre 
zamestnancov. Do materskej školy 
okrem krásneho počtu 56 detí, pribudli 
nové postieľky a koberec do spálne pre 
deti. Do vestibulu školy sme sa snažili 
vniesť trochu histórie a spomienok zo 
vzniku školy, ktorá  oslávila krásne 70. 
výročie.
V zveľaďovaní a  rozširovaní kapacít 
školy chceme naďalej pokračovať. 
Chceme žiakom a  deťom vytvoriť 
kvalitné podmienky na výchovu           
-

pracovných povinností. 
Za pomoc ďakujeme rodičom, spon- 
zorom, zriaďovateľovi obce a 
zamestnancom školy, ktorí pri týchto 
prácach pomáhali. 
Viac fotografií a  popisu nájdete na 
stránke školy v  článku „Cesta našej 
školy“  
https://zsstrezenice.edupage.org/

ÚSPECHY NAŠICH ŽIAKOV
Okresné kolo Pytagoriády
Dňa 7.4.2025 sa konalo okresné kolo 
Pytagoriády na ZŠ Gorazdova v 
Púchove. Je to súťaž, v ktorej sa 
okrem počtu vyriešených príkladov 
získavajú aj body za ušetrený čas. Ak   
-

Branný pretek v areáli ZŠ s MŠ 
Mikušovce
V piatok 23. mája 2025 sa konal XIII. 
ročník branného preteku v areáli ZŠ s 
MŠ Mikušovce, ktorého sa zúčastnili aj 
traja naši žiaci: Juraj Baranec, Alžbeta   
_ 

https://zsstrezenice.edupage.org/


Barancová a Šimon Skočdopole.
Ako družstvo súťažili v rôznych 
disciplínach, napr. streľba zo 
vzduchovky, hod granátom na cieľ, 
spoznávanie živočíchov a rastlín, topo- 
grafia, rúčkovanie na lane, prechod 
zamoreným územím, ošetrenie rane- 
ného, protipožiarny zásah, rozpoz- 
návanie dopravných značiek, či jazda 
prekážkovou dráhou na kolobežke.
Po úspešnom zdolaní všetkých úloh sa 
im podarilo obsadiť krásne 3. miesto.
Gratulujeme k úspechu a ďakujeme za 
reprezentáciu našej školy.

Umelecký krúžok 
Žiaci počas celého roka svojimi 
prácami a dekoráciami skrášľovali 
priestory školy a jej okolia. Usilovne 
maľovali, tvorili, pracovali s netra- 
dičnými materiálmi. Naučili sa, že 
vytvárať krásne diela sa dá aj mimo 
pracovného stola. A tak sa oboznámili 
aj s tvorením vonku a Land artom, 
vyrábali dekorácie z prírodnín ktoré si 
samy nazbierali, naučili sa pracovať s 
Paper mache a vyskúšali si rôzne 
netradičné výtvarné techniky.

Gymnastika
Cieľom krúžku bolo podporiť pozitívny 
vzťah detí k pravidelnému cvičeniu a 
pohybu. Naučiť ich základné gym- 
nastické cvičenia s náčiním a základy 
akrobacie. Spevniť svalstvo celého tela 
a rozvinúť koordináciu a obratnosť. 
Dievčatá od svojho prvého tréningu 
usilovne trénovali a robili naozaj veľké 
pokroky. Podarilo sa im zúčastniť na 
OK gymnastického štvorboja dievčat, 
kde sa s minimálnym bodovým 
rozdielom umiestnili na peknom 
štvrtom mieste. Naučili sa spolu- 
pracovať a súťažiť v tíme, nie len ako 
jednotlivci. (autor: Ing. Gabriela 
Koyšová, Mgr. Veronika Hološková)
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Tanečná skupina S-Dance Streženice pracuje pod 
vedením Bc. Moniky Belianskej už tretí rok. Šikovné 
streženické tanečníčky spestrujú kultúrny program 
na rôznych školských i obecných podujatiach ako sú: 
Novoročný koncert, vystúpenia pre starých rodičov, 
mamičky, Streženické hody.  Pre veľký záujem, 
vznikla popri skupine dievčat ZŠ aj skupinka malých 
tanečníkov - škôlkarov, ktorí navštevujú tanečný 
krúžok v ZŠ s MŠ Streženice. So svojou choreo- 
grafiou "Pinguins" a "Zajkovia" vyčarili úsmev na 
tvári nejednému divákovi. (autor: Monika Belianska)

S-Dance Streženice



naše mladšie ,, B,, družstvo umiestnilo 
na 7.mieste.  Boj o prvé miesta 
prebiehal až po posledné kolo, kedy sa 
staršiemu tímu podaril pokus a tým si 
zabezpečili titul víťaza PIDHL v 
chlapčenskej kategórii.
Tento rok sa rady hasičov zo Streženíc 
rozšírili aj o najmladších členov, ktorí 
súťažili v kategórii Kinder. Ich vytrva-   
_

Naši hasiči ovládli ligy a priniesli domov viaceré trofeje
S príchodom jari sa uzatvorila 
napínavá zimná halová sezóna, apríl 
bol mesiacom prechodu, kedy sme 
museli doladiť formu na finále halových 
pretekov Fénix a zároveň sa začať 
intenzívne pripravovať na štafety a 
požiarny útok s vodou. Aby sme na nič 
dôležité nezabudli, začneme presne 
tam, kde sme v minulom čísle skončili.
Posledný aprílový víkend sme strávili v 
Martine na poslednom kole ligy Fénix, 
ktorej sa zúčastnili dve družstvá v 
kategórii chlapci. Mladšie družstvo 
stále zberá skúsenosti a v ťažkej 
konkurencii 32 družstiev si vybojovali 
celkovo 6.miesto. Skúsenejšie 
družstvo ,,A,, predviedlo dobrú formu 
a zručnosť a po roku sa im podarilo  
obhájiť titul majstra ligy Fénix.
Prvý májový víkend sme strávili  na 
okresných hrách Plameň,  kde sa na 
štart postavilo jedno družstvo 
chlapcov. Táto súťaž je náročná, 
nakoľko pozostáva z medzinárodných 
disciplín a útoku, naše deti sa ale 
nezľakli a umiestnili sa na krásnom 
2.mieste.
Ako je už zvykom boli sme aj účastníci 
Púchovsko-ilavskej detskej hasičskej 
ligy (PIDHL), kde súťažili dve družstvá 
v kategórii chlapci. Táto sezóna nebola 
pre nás jednoduchá, nakoľko si 
družstvá museli prejsť rôznymi 
zmenami. Ligy sa  zúčastnilo celkovo 
11 chlapčenských družstiev, kde sa     
_
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previerky pripravenosti, kde sa 
umiestnili na peknom 3.mieste. Dorast 
sa zúčastňoval aj iných líg,  kde 
dokázal obsadzovať popredné miesta. 
Na Ďurďovskom výstreku, jednej z 
najväčších hasičských súťaží na 
Slovensku, sa dorastencom podarilo v 
náročných podmienkach a v ťažkej 
konkurencii  umiestniť na 3.mieste.
 Severoslovenská hasičská liga, ktorej 
sme boli účastníci sa dočkala svojho 
vyhodnotenia na konci augusta. Naši 
dorastenci to nemali jednoduché,  
napriek tomu sa stali vicemajstri 
SSHL.
Sezóna bola dlhá a ak by sme tu mali 
písať každé umiestenie, jedna strana 
by nestačila.
O úspechoch našich družstiev sa 
dočítate na našich sociálnych sieťach.
Oddychovať nebudeme ani túto zimu, 
zúčastňovať sa budeme halových 
súťaží, ale už v iných kategóriach.
(autor: Klaudia Trníková)

losť, snaha  a odvaha bola taktiež 
odmenená výbornými umiestneniami a 
medailami  na súťažiach v požiarnom 
útoku s vodou.
Dorastenci odštartovali sezónu z ostra, 
v máji sa predstavili na prvom kole 
Severoslovenskej hasičskej ligy (SSHL) 
v Háji, kde sa im podarilo nadviazať na 
skvelú formu z minulého roka a 
umiestnili sa na skvelom 2.mieste.
Dorastenci sa zúčastnili aj okresnej      
_



Novinky vo futbalovom klube
V našom futbalovom klube rastú nové generácie športových 
nádejí. V tomto roku sú to už dva tímy, U9 a U13. Na 
začiatku leta sme po prvý raz v histórii založili mladšiu 
prípravku - U9. Mysleli sme si, že záujem bude mať len pár 
detí, no opak je pravdou a v súčasnosti tím tvorí 17 detí. 
Napriek tomu, že niektoré deti sa s loptou stretli prvýkrát,  
radosť z hry, snaha a chuť zlepšovať sa, boli od začiatku 
veľké. Prvé zápasy boli pre deti ťažké, ale zvládli ich 
bravúrne. Podarilo sa im zažiť výhry, remízy, ale aj prehry, 
ktoré ich však nezlomili, práve naopak, posúvajú ich ďalej.
U13
Prvé zápasy sezóny boli pre našich mladíkov skúškou 
odvahy. Hráči prechádzali na väčšie ihrisko a súperi mali 
často väčšie skúsenosti aj hernú prax. Napriek tomu sa deti 
nevzdávali a každým tréningom i zápasom napredovali. To, 
čo sa na začiatku zdalo ako veľký rozdiel, sa postupne mení 
na vyrovnanejšie výkony a sebavedomejší prejav na ihrisku.
V posledných týždňoch vidieť výrazný progres celého tímu. 
Hráči lepšie chápu hru, dokážu spolupracovať a začínajú si 
viac veriť v osobných súbojoch aj v kombináciách. Radosť z 
každého gólu, úspešnej akcie či zákroku brankára je 
dôkazom, že deti baví futbal a napredujú správnym 
smerom.
V neposlednom rade patrí veľké poďakovanie rodičom, ktorí 
deti pravidelne vozia na tréningy a zápasy a stoja pri nich v 
každom okamihu. Rovnako ďakujeme trénerom, ktorí sa s 
nasadením a trpezlivosťou venujú rozvoju mladých 
futbalistov, všetkým, ktorí pomohli pri organizácii tréningov 
a zápasov, a tiež sponzorom, bez ktorých by fungovanie 
klubu nebolo možné. 

konkurenciou. Letnú prípravu sme odštartovali tréningami 
trikrát do týždňa, počas ktorých sme zlepšovali kondíciu, 
súhru aj hernú disciplínu.
Súčasťou prípravy bol aj turnaj v Nedašove, kde sme 
obsadili 2. miesto, a odohrali sme aj dva prípravné zápasy – 
s českým tímom Hovězí a slovenským mužstvom Omšenie.
V kádri došlo k niekoľkým zmenám. Do tímu sa pripojil 
Samuel Jurík, domáci odchovanec, ktorému skončilo 
dorastenecké pôsobenie v MŠK Púchov, a taktiež Milan 
Petrušek. Naopak, mužstvo opustil Ján Šimko, ktorému 
skončilo hosťovanie.

Sme radi, že sa nám podarilo vytvoriť tímy, ktoré majú 
nielen športový, ale aj výchovný rozmer: deti sa učia 
tímovej práci, disciplíne a rešpektu. Tieto hodnoty sú pre 
nás v FK Streženice rovnako dôležité ako samotné výsledky.
Aj keď sú to ešte len deti, veríme, že poctivou prácou a 
podporou okolia dokážeme vychovať ďalšiu generáciu 
hráčov, ktorí budú hrdí na svoj klub a budú ho 
reprezentovať s rovnakým nadšením, aké do hry dávajú 
dnes.
Muži
Po minulosezónom víťazstve mužov v 8. lige a postupe o 
súťaž vyššie vstúpilo naše mužstvo do novej sezóny plné 
motivácie a odhodlania uspieť aj medzi kvalitnejšou            
-

Po 12 odohraných kolách jesennej časti sa nachádzame na 
skvelom 3. mieste, so stratou len 2 bodov na prvého. Tento 
výsledok je mimoriadne cenný vzhľadom na to, že nás počas 
jesene trápili výrazné hráčske výpadky. Mužstvo sa však 
dokázalo zomknúť a podať silné tímové výkony, ktoré sa 
viackrát pretavili do víťazstiev. Práve tieto momenty dodali 
tímu potrebnú energiu a sebavedomie.
Veríme, že do konca jesene nazbierame čo najviac bodov a 
zabojujeme o 1. miesto v tabuľke, aj napriek pretrvávajúcim 
zdravotným problémom v kádri. Veľké poďakovanie patrí aj 
našim verným fanúšikom, ktorí nás podporujú doma i 
vonku. Vaša podpora pre nás veľa znamená – veľká vďaka!
Šport pre všetkých – od detí až po rekreačných 
bežcov
V tomto roku sme na základe vyhlásenej výzvy Ministerstva 
športu - Fond na podporu športu,  podali žiadosť o 
poskytnutie príspevku určeného na výstavbu, rekonštrukciu 
a modernizáciu športovej infraštruktúry a radi by sme tak      
_
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zmodernizovali naše futbalové kabíny. Zároveň sa rozbehli 
prípravné práce na realizáciu druhého projektu, ktorý bude 
spolufinancovaný sponzormi a priateľmi klubu.
Cieľom projektu je vytvoriť kvalitnú trávnatú plochu, ktorá 
ponúkne priestor pre telesnú výchovu žiakov, mimoškolské 
športy, tréningy klubov, voľnočasové aktivity občanov a 
bude spĺňať všetky potrebné nároky.  Výrazne sa tým 
podporí zmysluplné trávenie voľného času a zdravý životný 
štýl.
Realizácia zahŕňa úpravu terénu, odstránenie nevyhovujúcej 
koreňovej vrstvy a položenie novej kultúrnej vrstvy 
prírodného trávnika s hrúbkou 100 mm. Súčasťou bude aj 
výsev špeciálneho trávnika určeného pre športové povrchy. 
Cieľom je zabezpečiť kvalitné podmienky pre tréning 
atletických disciplín v súlade s aktuálnymi normami.
Komu bude športovisko slúžiť?
Nové športovisko je navrhnuté tak, aby slúžilo viacerým 
skupinám obyvateľov. Využívať ho budú predovšetkým deti 
a mládež – počas vyučovania aj vo voľnom čase. Zázemie tu 
nájdu aj športové kluby, ktoré športovisko využijú ako 
tréningovú základňu. Priestor však bude otvorený aj pre 
širokú verejnosť, ktorá si tu bude môcť prísť zašportovať 
rekreačne a aktívne tráviť voľný čas.
Očakávané prínosy pre región
Nové tréningové športovisko prinesie viaceré výhody – zvýši 
kvalitu športovej infraštruktúry, prispeje k rozvoju 
komunitného života, posilní sociálnu súdržnosť a bude 
pôsobiť ako prevencia proti negatívnym javom u detí a 
mládeže. Projekt je dôkazom, že aj menšie kluby dokážu 
realizovať moderné a zmysluplné projekty, ktoré majú 
dlhodobý prínos pre obyvateľov celého regiónu.
80. výročie vzniku futbalového klubu
V tomto roku si futbalový klub pripomína 80. výročie svojho 
vzniku. Toto výročie však plánujeme osláviť v 
medzisezónnom období - v lete 2026. Už teraz usilovne 
pracujeme na prípravách športovo-slávnostného programu a 
o termíne konania osláv Vás budeme včas informovať. 
(autor: členovia FK Streženice)
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Uvítanie detí do života
V mesiaci apríl sa v našej obci konalo slávnostné uvítanie 
detí do života. V priestoroch domu kultúry sa stretli rodičia 
so svojimi najmenšími ratolesťami. Starosta obce privítal 
všetkých prítomných a poprial deťom veľa zdravia, šťastia 
a lásky na ich ceste životom. Rodičia si prevzali malú 
pozornosť od obce ako symbolické poďakovanie a podporu. 
O príjemnú atmosféru sa postarali aj deti z materskej a 
základnej školy, ktoré program obohatili krátkym 
vystúpením.
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Jarné počasie nám prialo, a tak sa 
niektorí dobrovoľníci podujali 
skrášliť naše okolie za čo im veľmi 
pekne ďakujeme a veríme, že 
budúci rok sa pridajú aj ďalší, 
prípadne pošlú obrazovú prílohu 
do redakcie našich obecných 
novín, aby sme im aj takouto 
formou poďakovali.

Jarné upratovanie

Stavanie mája
Stavanie mája je v mnohých slovenských 
obciach dlhoročná tradícia a nie inak to 
bolo aj tento rok u nás v Streženiciach.  
Poďakovanie patrí našim dobrovoľným 
hasičom za prípravu a postavenie mája, 
speváckej skupine Štepnická skala za 
krásne vystúpenie, ktoré spríjemnilo celé 
popoludnie, a nášmu občanovi Martinovi 
Fajnerovi za zachytenie pekných 
momentov na fotografiách.

MDŽ a Deň matiek
V máji sme spojili oslavu dvoch sviatkov a to 
Medzinárodný deň žien a Deň matiek a tak sme 
vyjadrili úctu našich ženám, mamám a starým 
mamám. O kultúrny program sa postarali deti s pani 
učiteľkami z našej základnej a materskej školy, 
tanečný súbor S-Dance Streženice a Štepnická skala.



Floriánska kvapka krvi
Členovia DHZ Streženice v spolupráci s obcou 
zorganizovali už 4.ročník Floriánskej kvapky krvi. 
Darovať krv prišlo 30 záujemcov, z ktorých bolo 
26 úspešných darcov. V mene hlavného 
organizátora DHZ Streženice ešte raz ďakujeme 
všetkým zúčastneným, ktorí si našli čas a svojou 
účasťou podporili túto myšlienku. Vidíme sa opäť 
o rok, pri 5.ročníku!
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Posledný piatok v máji patrí v Streženiciach už 7 rokov oslave 
Európskeho dňa susedov. Nesmierne nás teší, že každým rokom sa 
pridávajú ďalšie ulice, či obyvatelia rôznych častí ulíc. Ďakujeme za 
udržiavanie novodobej tradície uliciam a jej obyvateľom: Cintorínska, 
Za Rybárska, Púchovská, Hlavná, Krížna, Družstevná, Štepnická, 
Keblianska a nováčikovi Záhradná.  Budeme sa tešiť, keď sa pridajú 
aj ďalšie ulice, a tak prípadne skúsime inšpirovať aj našich priateľov 
mimo Streženíc.

Európsky deň susedov



MDD a Deň otcov
Prvý júnový víkend patril v našej obci radosti, 
smiechu a rodinnej pohode. Spoločne sme si 
pripomenuli Medzinárodný deň detí a Deň 
otcov. Počasie nám prialo, a tak si deti aj 
otcovia mohli naplno užiť pripravený program, 
súťaže, hry a občerstvenie. Veľké ďakujem 
patrí všetkým organizátorom a spolupracov- 
níkom: poslanci, zamestnanci OÚ, FK 
Streženice, DHZ Streženice, ZŠ s MŠ, PZ 
Dúbrava, Polícia SR.
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V nedeľu 22. júna 2025 sa v našej obci uskutočnil VIII. ročník Detskej hasičskej 
súťaže, zaradenej do súťaže PIDHL, v kategóriách Kinder, Dievčatá a Chlapci. Súčasne 
prebehol aj XVII. ročník súťaže „O pohár starostu obce“ v kategóriách muži, ženy, 
dorastenci, dorastenky a PS-12.
Organizátorov veľmi potešila vysoká účasť – na súťaži sa zúčastnilo až 77 družstiev. 
Takýto počet je dôkazom dobrej povesti a kvalitnej práce, ktorú dobrovoľní hasiči 
odvádzali počas predchádzajúcich ročníkov. Zároveň je to aj povzbudenie a záväzok 
pokračovať v tejto tradícii aj do budúcnosti.

Deň hasičov

Beh na Štepnicu
V sobotu 4. októbra 2025 sa uskutočnil už 5. ročník behu na 
Štepnicu, ktorý tradične organizoval Klub bežcov a priateľov športu 
Púchov. Podujatie prilákalo desiatky bežcov rôznych vekových 
kategórií, ktorí si prišli zmerať sily, ale aj užiť príjemnú športovú 
atmosféru.

Streženické letné kino
Tohtoročné letné kino sme otvorili posledný júnový piatok spolu so 
Základnou školou Streženice pri príležitosti ukončenia školského roka 
filmom „Hurá do džungle“. V júli sme si užili komédiu „More na dvore“ a 
leto sme zakončili filmom „Sladký život“. Ďakujeme všetkým, ktorí si prišli 
vychutnať filmové večery pod hviezdami.

Posedenie dôchodcov
Mesiac október sme spoločne oslávili s našimi 
seniormi a jubilantmi v nedeľu 19.10.2025. 
Veríme, že ich potešili nielen malé, zdravé 
materiálne darčeky, ale aj tie, ktoré potešia 
dušu. Tentokrát sa k tradičným “gratulantom” 
z našej ZŠ s MŠ, Štepnickej skale, tanečnému 
súboru S-Dance Streženice, pridali hostia - 
heligonkárka Vaneska Korenačková a Ida 
Rapaičová - slovenská herečka, dablérka, 
vysokoškolská pedagogička a recitátorka.



Obecný úrad Streženice
Školská 152/1
020 01 Streženice
Tel.: 042/467 51 35
Mob.: 0917 878 668
E-mail: obecnyurad@obecstrezenice.sk

Otváracie hodiny
PO - 7:30-15:30
UT -  7:30-15:30
ST -   7:30-16:30
ŠT -   7:30-15:30 - nestránkový deň
PIA - 7:30-12:00
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Starosta obce
Ing. Jozef Pavlis
Mob.: 0905 597 891
E-mail: starosta@obecstrezenice.sk
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Mikuláš
Termín: 7.12.2025
Miesto: Obecné pódium / Parčík 
Organizátor: OÚ Streženice

Streženický nový rok 2026
Termín: 31.12.2025
Miesto: Obecné pódium 
Organizátor: OÚ Streženice

Novoročný koncert
Termín: 6.1.2026
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: Maximum 4 Streženice

Poľovnícky ples
Termín: 17.1.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: PZ Dúbrava

Fašiangy a fašiangová zábava
Termín: 14.2.2026
Miesto: Obec Streženice / DK Streženice
Organizátor: DHZ Streženice

Detský fašiangový karneval

Pochovávanie basy
Termín: 17.2.2026
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: Klub žien Streženice

Termín: 31.1.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: ZŠ s MŠ Streženice

Plánované podujatia 

Adventné nedele
Termín: 30.11. | 7.12. | 14.12. | 21.12.2025
Miesto: DK Streženice / Obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice / Maximum 4 Streženice

Dušičky - Divadelné predstavenie 
Termín: 8.11.2025
Miesto: DK Streženice
Organizátor: Maximum 4 Streženice

Obecná zabíjačka
Termín: 23. - 24.1.2026
Miesto: Obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Katarínska zábava
Termín: 22.11.2025
Miesto: DK Streženice
Organizátor: PZ Dúbrava

Dušičky Streženice 2025
Občianske združenie Maximum 4 
Streženice, organizuje tento rok už 8x 
Dušičky Streženice. Tentokrát by sme 
Vás radi pozvali na divadelné 
predstavenie pražského divadla 
Kampa, ktoré sa uskutoční 8.11.2025 
o 17:30 v DK Streženice. Predstavenie 
je venované všetkým rodičom (a 
nielen im), ktorí nachádzajú napriek     
_

prežitej bolesti, opäť radosť, lásku a 
nádej.
“Skutečné příběhy o bolesti a naději 
vyprávějí ženy-matky, které ztratily 
své děti.
Na počátku byl jeden trochu bláznivý 
nápad maminek ze spolku Dlouha 
cesta, které měly touhu si zahrát 
divadlo. O čem? O svých příbězích, o 
bolesti, smutku, o znovu nabyté naději 
a o složité cestě, kterou musely ujít. 
Co všechno se změní, když žena ztratí 
dítě? Kde hledá pomoc? O čem sní?  
Existují Andělé? A tak pomalu vznikal 
scénář ze čtyř skutečných příběhů žen, 
které se na jevišti setkají díky svým 
dětem.”


